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 1.Narysuj štvorec ABCD so stranou dlhou 7cm.
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2. Narysuj štvorec, ktorého uhlopriečka je dlhá 8cm.
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3.Zostroj štvoruholník KLMN, v ktorom platí KL//MN;  LM//KN; IKLI=IMNI=6cm, ILMI=IKNI=4cm, I< KLMI=120°  a rozhodni aký je to štvoruholník.

4.Narysuj obdĺžnik ABCD so stranami 7cm a 5cm   
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3.Zostroj Stvoruholnik KLMN, v ktorom plati KL//MN;
LMIJKN; IKLI=IMNI=6cm, ILMI=IKNI=dcm, 1<
KLMI=120° a rozhodni aky je to Stvoruholnik.

Postup:
- KL IKLI= 6cm

. KLM; IKLMI=120%; LO
. K, KL =KL

. M; M=LO prienik k

. b; b/KL bodom M

. a; alfLM bodom K
_N; N=a prienik b

. KLMN- kosodiZnik





4.

[image: image5.png]1
2. c.d; kolmice na AB
3.k K(B; r= 5cm)
4.C; C=k prienik ¢
5

6

7

. a; a kolmica na ¢ v bode C

. D; D= a prienik d
. ABCD




